
Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи с несколькими слагаемыми

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 1 972

2. 1 391

3. 1 767

4. 1 393

5. 1 074

6. 1 441

7. 1 843

8. 1 417

9. 988

10. 923

Решите каждую задачу.

1) ? скачивала приложения на телефон. Первое установленное приложение было 485
кб, второе 551 кб и последнее 936 кб. Каков размер трех приложений в килобайтах?

2) Магазин заказал 401 бутылок(ки) обычной газировки, 685 бутылок(ки) диетической
и 305 бутылок(ки) воды. Сколько всего бутылок было заказано?

3) В банке клиент разменял 665 пятаков(ка), 309 червонцев(ца) и 793 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

4) ? играл в свою любимую игру. В первом уровне он набрал 257 очков(ка), во втором
688 очков(ка), а в третьем 448 очков(ка). Сколько всего очков было набрано?

5) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 242 метров(ра), днем еще 681
метров(ра) и вечером еще 151. Сколько всего метров она пробежала?

6) Распределяя файлы, ? удалила 338 фото, 558 песен(ни), 545 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

7) ? просматривала старые фото альбомы. Первый имел 690 фото, второй 662, а
последний 491. Сколько всего фото в трех альбомах ?

8) Во время строительства дома, архитектор использовал 309 гвоздей(дя) на первом
этаже, 990 на втором и 118 на третьем. Сколько всего гвоздей он использовал?

9) Повар покупал различные супы. Он купил 211 банок куринного супа, 502 банок
грибного супа и 275 банок томатного супа. Сколько всего банок он купил?

10) На новогодней вечеринке было использовано 226 красных шариков, 263 зеленых и
434 белых. Сколько всего шариков было использовано?
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Ответы

1. 1 972

2. 1 391

3. 1 767

4. 1 393

5. 1 074

6. 1 441

7. 1 843

8. 1 417

9. 988

10. 923

Решите каждую задачу.

1) ? скачивала приложения на телефон. Первое установленное приложение было 485
кб, второе 551 кб и последнее 936 кб. Каков размер трех приложений в килобайтах?

2) Магазин заказал 401 бутылок(ки) обычной газировки, 685 бутылок(ки) диетической
и 305 бутылок(ки) воды. Сколько всего бутылок было заказано?

3) В банке клиент разменял 665 пятаков(ка), 309 червонцев(ца) и 793 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

4) ? играл в свою любимую игру. В первом уровне он набрал 257 очков(ка), во втором
688 очков(ка), а в третьем 448 очков(ка). Сколько всего очков было набрано?

5) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 242 метров(ра), днем еще 681
метров(ра) и вечером еще 151. Сколько всего метров она пробежала?

6) Распределяя файлы, ? удалила 338 фото, 558 песен(ни), 545 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

7) ? просматривала старые фото альбомы. Первый имел 690 фото, второй 662, а
последний 491. Сколько всего фото в трех альбомах ?

8) Во время строительства дома, архитектор использовал 309 гвоздей(дя) на первом
этаже, 990 на втором и 118 на третьем. Сколько всего гвоздей он использовал?

9) Повар покупал различные супы. Он купил 211 банок куринного супа, 502 банок
грибного супа и 275 банок томатного супа. Сколько всего банок он купил?

10) На новогодней вечеринке было использовано 226 красных шариков, 263 зеленых и
434 белых. Сколько всего шариков было использовано?
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Решите каждую задачу.

1  417 988 1  767 1  441 1  391
1  972 1  393 923 1  843 1  074

1) ? скачивала приложения на телефон. Первое установленное приложение было 485
кб, второе 551 кб и последнее 936 кб. Каков размер трех приложений в килобайтах?

2) Магазин заказал 401 бутылок(ки) обычной газировки, 685 бутылок(ки) диетической
и 305 бутылок(ки) воды. Сколько всего бутылок было заказано?

3) В банке клиент разменял 665 пятаков(ка), 309 червонцев(ца) и 793 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

4) ? играл в свою любимую игру. В первом уровне он набрал 257 очков(ка), во втором
688 очков(ка), а в третьем 448 очков(ка). Сколько всего очков было набрано?

5) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 242 метров(ра), днем еще 681
метров(ра) и вечером еще 151. Сколько всего метров она пробежала?

6) Распределяя файлы, ? удалила 338 фото, 558 песен(ни), 545 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

7) ? просматривала старые фото альбомы. Первый имел 690 фото, второй 662, а
последний 491. Сколько всего фото в трех альбомах ?

8) Во время строительства дома, архитектор использовал 309 гвоздей(дя) на первом
этаже, 990 на втором и 118 на третьем. Сколько всего гвоздей он использовал?

9) Повар покупал различные супы. Он купил 211 банок куринного супа, 502 банок
грибного супа и 275 банок томатного супа. Сколько всего банок он купил?

10) На новогодней вечеринке было использовано 226 красных шариков, 263 зеленых и
434 белых. Сколько всего шариков было использовано?

Ответы

1. 1 972

2. 1 391

3. 1 767

4. 1 393

5. 1 074

6. 1 441

7. 1 843

8. 1 417

9. 988

10. 923

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1. 968

2. 2 462

3. 1 284

4. 877

5. 1 191

6. 1 397

7. 2 122

8. 1 358

9. 597

10. 1 735

Решите каждую задачу.

1) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 189 хот
догов(га). Во втором раунде еще 481, а в третьем еще 298. Сколько хот-догов всего
было съедино?

2) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
633 страниц(ы), следующая книга имела 868 страниц(ы) и последняя книга 961
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?

3) Карл, Эми и Эд собирали банки для переработки. Карл собрал 856 банок(ки), Эми
собрала 196 и Эд собрал 232. Какое общее количество собранных банок?

4) Во время тривиа-игры команда A набрала 254 очков(ка), команда B 125 очков(ка), а
команда C набрала 498 очков(ка). Сколько всего очков набрали команды?

5) Зоо магазин имел 186 золотых рыбок(ки), 568 гуппи и 437 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

6) За месяц магазин мебели продал 390 пластиковых стульев(ла), 894 деревянных и 113
металических. Сколько всего стульев они продали?

7) На обед 325 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 847 выбрали клубничное, и
950 выбрали обычное молоко. Сколько всего пачек с молоком было взято?

8) В школе ? имеется 493 учеников(ка) третьего класса, 451 учеников(ка) четвертого
класса и 414 учеников(ка) пятого класса. Сколько всего учеников в этих трех
классах?

9) За лето ? заработал 348 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 110 долларов(ра) на
прополке, и еще 139 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

10) Магазин мороженного продал 894 шоколадных рожков(ка), 190 ванильных и 651
клубничных. Сколько всего рожков было продано?
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Ответы

1. 968

2. 2 462

3. 1 284

4. 877

5. 1 191

6. 1 397

7. 2 122

8. 1 358

9. 597

10. 1 735

Решите каждую задачу.

1) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 189 хот
догов(га). Во втором раунде еще 481, а в третьем еще 298. Сколько хот-догов всего
было съедино?

2) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
633 страниц(ы), следующая книга имела 868 страниц(ы) и последняя книга 961
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?

3) Карл, Эми и Эд собирали банки для переработки. Карл собрал 856 банок(ки), Эми
собрала 196 и Эд собрал 232. Какое общее количество собранных банок?

4) Во время тривиа-игры команда A набрала 254 очков(ка), команда B 125 очков(ка), а
команда C набрала 498 очков(ка). Сколько всего очков набрали команды?

5) Зоо магазин имел 186 золотых рыбок(ки), 568 гуппи и 437 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

6) За месяц магазин мебели продал 390 пластиковых стульев(ла), 894 деревянных и 113
металических. Сколько всего стульев они продали?

7) На обед 325 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 847 выбрали клубничное, и
950 выбрали обычное молоко. Сколько всего пачек с молоком было взято?

8) В школе ? имеется 493 учеников(ка) третьего класса, 451 учеников(ка) четвертого
класса и 414 учеников(ка) пятого класса. Сколько всего учеников в этих трех
классах?

9) За лето ? заработал 348 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 110 долларов(ра) на
прополке, и еще 139 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

10) Магазин мороженного продал 894 шоколадных рожков(ка), 190 ванильных и 651
клубничных. Сколько всего рожков было продано?
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Решите каждую задачу.

597 877 1  735 2  462 1  191
1  358 1  397 2  122 1  284 968

1) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 189 хот
догов(га). Во втором раунде еще 481, а в третьем еще 298. Сколько хот-догов всего
было съедино?

2) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
633 страниц(ы), следующая книга имела 868 страниц(ы) и последняя книга 961
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?

3) Карл, Эми и Эд собирали банки для переработки. Карл собрал 856 банок(ки), Эми
собрала 196 и Эд собрал 232. Какое общее количество собранных банок?

4) Во время тривиа-игры команда A набрала 254 очков(ка), команда B 125 очков(ка), а
команда C набрала 498 очков(ка). Сколько всего очков набрали команды?

5) Зоо магазин имел 186 золотых рыбок(ки), 568 гуппи и 437 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

6) За месяц магазин мебели продал 390 пластиковых стульев(ла), 894 деревянных и 113
металических. Сколько всего стульев они продали?

7) На обед 325 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 847 выбрали клубничное, и
950 выбрали обычное молоко. Сколько всего пачек с молоком было взято?

8) В школе ? имеется 493 учеников(ка) третьего класса, 451 учеников(ка) четвертого
класса и 414 учеников(ка) пятого класса. Сколько всего учеников в этих трех
классах?

9) За лето ? заработал 348 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 110 долларов(ра) на
прополке, и еще 139 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

10) Магазин мороженного продал 894 шоколадных рожков(ка), 190 ванильных и 651
клубничных. Сколько всего рожков было продано?

Ответы

1. 968

2. 2 462

3. 1 284

4. 877

5. 1 191

6. 1 397

7. 2 122

8. 1 358

9. 597

10. 1 735

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1. 1 703

2. 2 677

3. 2 509

4. 1 989

5. 1 273

6. 1 792

7. 1 861

8. 1 403

9. 2 163

10. 1 859

Решите каждую задачу.

1) На новогодней вечеринке было использовано 617 красных шариков, 936 зеленых и
150 белых. Сколько всего шариков было использовано?

2) Распределяя файлы, ? удалила 902 фото, 960 песен(ни), 815 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

3) В банке клиент разменял 936 пятаков(ка), 641 червонцев(ца) и 932 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

4) Три друга подсчитывали конфеты, собранные на Хэллоуин. Джеймс получил 907
штук(и), Дэн 506, а Уилл 576 штук(и). сколько всего конфет получили друзья?

5) За год фотограф сделал 626 фото животных, 375 фото людей и 272 фото
ландшафтов. Сколько всего фото было сделано?

6) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 944 билетов(та) в баскетбольной игре,
304 билетов(та) в лапту и 544 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

7) Друзья подсчитывали количество смс, которые они послали за месяц. Алекс послал
773, Сэм послал 482 и Джесси послала 606. Сколько всего смс отправили три друга?

8) Во время строительства дома, архитектор использовал 444 гвоздей(дя) на первом
этаже, 324 на втором и 635 на третьем. Сколько всего гвоздей он использовал?

9) Компания по производству печенья делала опрос. 950 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 485 предпочли овсяное, и 728 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

10) Улучшая свою машину, ? потратил 608 долларов(ра) на новую покраску, 679
долларов(ра) на трансмиссию и 572 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?
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Ответы

1. 1 703

2. 2 677

3. 2 509

4. 1 989

5. 1 273

6. 1 792

7. 1 861

8. 1 403

9. 2 163

10. 1 859

Решите каждую задачу.

1) На новогодней вечеринке было использовано 617 красных шариков, 936 зеленых и
150 белых. Сколько всего шариков было использовано?

2) Распределяя файлы, ? удалила 902 фото, 960 песен(ни), 815 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

3) В банке клиент разменял 936 пятаков(ка), 641 червонцев(ца) и 932 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

4) Три друга подсчитывали конфеты, собранные на Хэллоуин. Джеймс получил 907
штук(и), Дэн 506, а Уилл 576 штук(и). сколько всего конфет получили друзья?

5) За год фотограф сделал 626 фото животных, 375 фото людей и 272 фото
ландшафтов. Сколько всего фото было сделано?

6) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 944 билетов(та) в баскетбольной игре,
304 билетов(та) в лапту и 544 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

7) Друзья подсчитывали количество смс, которые они послали за месяц. Алекс послал
773, Сэм послал 482 и Джесси послала 606. Сколько всего смс отправили три друга?

8) Во время строительства дома, архитектор использовал 444 гвоздей(дя) на первом
этаже, 324 на втором и 635 на третьем. Сколько всего гвоздей он использовал?

9) Компания по производству печенья делала опрос. 950 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 485 предпочли овсяное, и 728 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

10) Улучшая свою машину, ? потратил 608 долларов(ра) на новую покраску, 679
долларов(ра) на трансмиссию и 572 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Решите каждую задачу.

1  989 2  677 1  703 1  859 1  861
1  403 1  273 2  163 2  509 1  792

1) На новогодней вечеринке было использовано 617 красных шариков, 936 зеленых и
150 белых. Сколько всего шариков было использовано?

2) Распределяя файлы, ? удалила 902 фото, 960 песен(ни), 815 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

3) В банке клиент разменял 936 пятаков(ка), 641 червонцев(ца) и 932 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

4) Три друга подсчитывали конфеты, собранные на Хэллоуин. Джеймс получил 907
штук(и), Дэн 506, а Уилл 576 штук(и). сколько всего конфет получили друзья?

5) За год фотограф сделал 626 фото животных, 375 фото людей и 272 фото
ландшафтов. Сколько всего фото было сделано?

6) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 944 билетов(та) в баскетбольной игре,
304 билетов(та) в лапту и 544 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

7) Друзья подсчитывали количество смс, которые они послали за месяц. Алекс послал
773, Сэм послал 482 и Джесси послала 606. Сколько всего смс отправили три друга?

8) Во время строительства дома, архитектор использовал 444 гвоздей(дя) на первом
этаже, 324 на втором и 635 на третьем. Сколько всего гвоздей он использовал?

9) Компания по производству печенья делала опрос. 950 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 485 предпочли овсяное, и 728 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

10) Улучшая свою машину, ? потратил 608 долларов(ра) на новую покраску, 679
долларов(ра) на трансмиссию и 572 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

Ответы

1. 1 703

2. 2 677

3. 2 509

4. 1 989

5. 1 273

6. 1 792

7. 1 861

8. 1 403

9. 2 163

10. 1 859

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1. 1 633

2. 1 767

3. 1 484

4. 1 522

5. 852

6. 1 787

7. 1 282

8. 1 107

9. 2 262

10. 789

Решите каждую задачу.

1) Улучшая свою машину, ? потратил 341 долларов(ра) на новую покраску, 497
долларов(ра) на трансмиссию и 795 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

2) В понедельник компания по перевозке отправила 768 коробок(ки). во вторник они
еще отправили 121 , а в среду еще 878 коробок(ки). Сколько всего коробок было
отправлено?

3) Яблочный сад был разбит на три секции. Первая секция имела 166 деревьев(ва),
вторая 952, а последняя 366. Сколько всего деревьев в саду?

4) Карл, Эми и Эд собирали банки для переработки. Карл собрал 126 банок(ки), Эми
собрала 802 и Эд собрал 594. Какое общее количество собранных банок?

5) Компания по производству печенья делала опрос. 130 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 176 предпочли овсяное, и 546 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

6) За лето ? заработал 692 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 418 долларов(ра) на
прополке, и еще 677 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

7) За год фотограф сделал 257 фото животных, 268 фото людей и 757 фото
ландшафтов. Сколько всего фото было сделано?

8) Магазин мороженного продал 535 шоколадных рожков(ка), 338 ванильных и 234
клубничных. Сколько всего рожков было продано?

9) В школе есть 631 красных ручек(ки), 669 голубых и 962 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

10) В банке клиент разменял 404 пятаков(ка), 193 червонцев(ца) и 192 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?
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Ответы

1. 1 633

2. 1 767

3. 1 484

4. 1 522

5. 852

6. 1 787

7. 1 282

8. 1 107

9. 2 262

10. 789

Решите каждую задачу.

1) Улучшая свою машину, ? потратил 341 долларов(ра) на новую покраску, 497
долларов(ра) на трансмиссию и 795 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

2) В понедельник компания по перевозке отправила 768 коробок(ки). во вторник они
еще отправили 121 , а в среду еще 878 коробок(ки). Сколько всего коробок было
отправлено?

3) Яблочный сад был разбит на три секции. Первая секция имела 166 деревьев(ва),
вторая 952, а последняя 366. Сколько всего деревьев в саду?

4) Карл, Эми и Эд собирали банки для переработки. Карл собрал 126 банок(ки), Эми
собрала 802 и Эд собрал 594. Какое общее количество собранных банок?

5) Компания по производству печенья делала опрос. 130 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 176 предпочли овсяное, и 546 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

6) За лето ? заработал 692 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 418 долларов(ра) на
прополке, и еще 677 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

7) За год фотограф сделал 257 фото животных, 268 фото людей и 757 фото
ландшафтов. Сколько всего фото было сделано?

8) Магазин мороженного продал 535 шоколадных рожков(ка), 338 ванильных и 234
клубничных. Сколько всего рожков было продано?

9) В школе есть 631 красных ручек(ки), 669 голубых и 962 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

10) В банке клиент разменял 404 пятаков(ка), 193 червонцев(ца) и 192 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?
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Решите каждую задачу.

1  522 2  262 1  282 1  107 1  787
1  633 789 1  767 852 1  484

1) Улучшая свою машину, ? потратил 341 долларов(ра) на новую покраску, 497
долларов(ра) на трансмиссию и 795 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

2) В понедельник компания по перевозке отправила 768 коробок(ки). во вторник они
еще отправили 121 , а в среду еще 878 коробок(ки). Сколько всего коробок было
отправлено?

3) Яблочный сад был разбит на три секции. Первая секция имела 166 деревьев(ва),
вторая 952, а последняя 366. Сколько всего деревьев в саду?

4) Карл, Эми и Эд собирали банки для переработки. Карл собрал 126 банок(ки), Эми
собрала 802 и Эд собрал 594. Какое общее количество собранных банок?

5) Компания по производству печенья делала опрос. 130 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 176 предпочли овсяное, и 546 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

6) За лето ? заработал 692 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 418 долларов(ра) на
прополке, и еще 677 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

7) За год фотограф сделал 257 фото животных, 268 фото людей и 757 фото
ландшафтов. Сколько всего фото было сделано?

8) Магазин мороженного продал 535 шоколадных рожков(ка), 338 ванильных и 234
клубничных. Сколько всего рожков было продано?

9) В школе есть 631 красных ручек(ки), 669 голубых и 962 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

10) В банке клиент разменял 404 пятаков(ка), 193 червонцев(ца) и 192 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

Ответы

1. 1 633

2. 1 767

3. 1 484

4. 1 522

5. 852

6. 1 787

7. 1 282

8. 1 107

9. 2 262

10. 789

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1. 1 647

2. 1 595

3. 2 448

4. 1 642

5. 1 652

6. 2 258

7. 1 354

8. 535

9. 1 507

10. 1 832

Решите каждую задачу.

1) Распределяя файлы, ? удалила 927 фото, 168 песен(ни), 552 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

2) Фермер выращивал овощи в саду. Он вырастил 669 кукуруз(ы), 681 реп(ы) и 245
картошек. Сколько всего овощей он вырастил?

3) В школе есть 864 красных ручек(ки), 725 голубых и 859 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

4) Карл, Эми и Эд собирали банки для переработки. Карл собрал 709 банок(ки), Эми
собрала 118 и Эд собрал 815. Какое общее количество собранных банок?

5) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 776 пар(ы) сникерсов,
284 пар(ы) сандалей и 592 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

6) Магазин заказал 743 бутылок(ки) обычной газировки, 946 бутылок(ки) диетической
и 569 бутылок(ки) воды. Сколько всего бутылок было заказано?

7) В школе ? имеется 139 учеников(ка) третьего класса, 550 учеников(ка) четвертого
класса и 665 учеников(ка) пятого класса. Сколько всего учеников в этих трех
классах?

8) На обед 139 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 285 выбрали клубничное, и
111 выбрали обычное молоко. Сколько всего пачек с молоком было взято?

9) Центр гумунитарной помощи получил 652 банок(ки) кукурузы, 355 банок(ки) бобов
и 500 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

10) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 692 фунтов(та), горилла B
весила 377 фунтов(та) и горилла C весила 763 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?
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Ответы

1. 1 647

2. 1 595

3. 2 448

4. 1 642

5. 1 652

6. 2 258

7. 1 354

8. 535

9. 1 507

10. 1 832

Решите каждую задачу.

1) Распределяя файлы, ? удалила 927 фото, 168 песен(ни), 552 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

2) Фермер выращивал овощи в саду. Он вырастил 669 кукуруз(ы), 681 реп(ы) и 245
картошек. Сколько всего овощей он вырастил?

3) В школе есть 864 красных ручек(ки), 725 голубых и 859 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

4) Карл, Эми и Эд собирали банки для переработки. Карл собрал 709 банок(ки), Эми
собрала 118 и Эд собрал 815. Какое общее количество собранных банок?

5) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 776 пар(ы) сникерсов,
284 пар(ы) сандалей и 592 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

6) Магазин заказал 743 бутылок(ки) обычной газировки, 946 бутылок(ки) диетической
и 569 бутылок(ки) воды. Сколько всего бутылок было заказано?

7) В школе ? имеется 139 учеников(ка) третьего класса, 550 учеников(ка) четвертого
класса и 665 учеников(ка) пятого класса. Сколько всего учеников в этих трех
классах?

8) На обед 139 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 285 выбрали клубничное, и
111 выбрали обычное молоко. Сколько всего пачек с молоком было взято?

9) Центр гумунитарной помощи получил 652 банок(ки) кукурузы, 355 банок(ки) бобов
и 500 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

10) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 692 фунтов(та), горилла B
весила 377 фунтов(та) и горилла C весила 763 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?
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Решите каждую задачу.

535 2  258 1  647 1  507 1  832
1  642 1  354 1  652 1  595 2  448

1) Распределяя файлы, ? удалила 927 фото, 168 песен(ни), 552 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

2) Фермер выращивал овощи в саду. Он вырастил 669 кукуруз(ы), 681 реп(ы) и 245
картошек. Сколько всего овощей он вырастил?

3) В школе есть 864 красных ручек(ки), 725 голубых и 859 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

4) Карл, Эми и Эд собирали банки для переработки. Карл собрал 709 банок(ки), Эми
собрала 118 и Эд собрал 815. Какое общее количество собранных банок?

5) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 776 пар(ы) сникерсов,
284 пар(ы) сандалей и 592 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

6) Магазин заказал 743 бутылок(ки) обычной газировки, 946 бутылок(ки) диетической
и 569 бутылок(ки) воды. Сколько всего бутылок было заказано?

7) В школе ? имеется 139 учеников(ка) третьего класса, 550 учеников(ка) четвертого
класса и 665 учеников(ка) пятого класса. Сколько всего учеников в этих трех
классах?

8) На обед 139 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 285 выбрали клубничное, и
111 выбрали обычное молоко. Сколько всего пачек с молоком было взято?

9) Центр гумунитарной помощи получил 652 банок(ки) кукурузы, 355 банок(ки) бобов
и 500 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

10) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 692 фунтов(та), горилла B
весила 377 фунтов(та) и горилла C весила 763 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?

Ответы

1. 1 647

2. 1 595

3. 2 448

4. 1 642

5. 1 652

6. 2 258

7. 1 354

8. 535

9. 1 507

10. 1 832

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1. 2 103

2. 743

3. 1 821

4. 1 342

5. 2 343

6. 2 486

7. 1 686

8. 1 127

9. 1 940

10. 1 634

Решите каждую задачу.

1) За год фотограф сделал 985 фото животных, 636 фото людей и 482 фото
ландшафтов. Сколько всего фото было сделано?

2) ? собрал три камня со своего сада. Первый был 339 грамм(а), второй 144, а третий
260. Сколько общий вес трех камней в граммах?

3) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 637 пар(ы) сникерсов,
478 пар(ы) сандалей и 706 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

4) Три друга подсчитывали конфеты, собранные на Хэллоуин. Джеймс получил 451
штук(и), Дэн 525, а Уилл 366 штук(и). сколько всего конфет получили друзья?

5) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 768 фунтов(та), горилла B
весила 889 фунтов(та) и горилла C весила 686 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?

6) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 686 билетов(та) в баскетбольной игре,
917 билетов(та) в лапту и 883 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

7) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
675 страниц(ы), следующая книга имела 249 страниц(ы) и последняя книга 762
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?

8) За месяц видео магазин дал на прокат 714 приключенческих фильмов(ма), 135
комедий(и) и 278 других видов фильмов. Сколько всего фильмов было дано в
прокат?

9) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 389 метров(ра), днем еще 851
метров(ра) и вечером еще 700. Сколько всего метров она пробежала?

10) В математической книге в первой главе было 135 задач(и), 564 во второй главе и 935
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?
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Ответы

1. 2 103

2. 743

3. 1 821

4. 1 342

5. 2 343

6. 2 486

7. 1 686

8. 1 127

9. 1 940

10. 1 634

Решите каждую задачу.

1) За год фотограф сделал 985 фото животных, 636 фото людей и 482 фото
ландшафтов. Сколько всего фото было сделано?

2) ? собрал три камня со своего сада. Первый был 339 грамм(а), второй 144, а третий
260. Сколько общий вес трех камней в граммах?

3) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 637 пар(ы) сникерсов,
478 пар(ы) сандалей и 706 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

4) Три друга подсчитывали конфеты, собранные на Хэллоуин. Джеймс получил 451
штук(и), Дэн 525, а Уилл 366 штук(и). сколько всего конфет получили друзья?

5) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 768 фунтов(та), горилла B
весила 889 фунтов(та) и горилла C весила 686 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?

6) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 686 билетов(та) в баскетбольной игре,
917 билетов(та) в лапту и 883 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

7) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
675 страниц(ы), следующая книга имела 249 страниц(ы) и последняя книга 762
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?

8) За месяц видео магазин дал на прокат 714 приключенческих фильмов(ма), 135
комедий(и) и 278 других видов фильмов. Сколько всего фильмов было дано в
прокат?

9) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 389 метров(ра), днем еще 851
метров(ра) и вечером еще 700. Сколько всего метров она пробежала?

10) В математической книге в первой главе было 135 задач(и), 564 во второй главе и 935
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи с несколькими слагаемыми

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 6

Решите каждую задачу.

1  342 2  486 1  634 1  940 1  686
2  343 1  821 743 1  127 2  103

1) За год фотограф сделал 985 фото животных, 636 фото людей и 482 фото
ландшафтов. Сколько всего фото было сделано?

2) ? собрал три камня со своего сада. Первый был 339 грамм(а), второй 144, а третий
260. Сколько общий вес трех камней в граммах?

3) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 637 пар(ы) сникерсов,
478 пар(ы) сандалей и 706 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

4) Три друга подсчитывали конфеты, собранные на Хэллоуин. Джеймс получил 451
штук(и), Дэн 525, а Уилл 366 штук(и). сколько всего конфет получили друзья?

5) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 768 фунтов(та), горилла B
весила 889 фунтов(та) и горилла C весила 686 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?

6) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 686 билетов(та) в баскетбольной игре,
917 билетов(та) в лапту и 883 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

7) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
675 страниц(ы), следующая книга имела 249 страниц(ы) и последняя книга 762
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?

8) За месяц видео магазин дал на прокат 714 приключенческих фильмов(ма), 135
комедий(и) и 278 других видов фильмов. Сколько всего фильмов было дано в
прокат?

9) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 389 метров(ра), днем еще 851
метров(ра) и вечером еще 700. Сколько всего метров она пробежала?

10) В математической книге в первой главе было 135 задач(и), 564 во второй главе и 935
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

Ответы

1. 2 103

2. 743

3. 1 821

4. 1 342

5. 2 343

6. 2 486

7. 1 686

8. 1 127

9. 1 940

10. 1 634

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1. 1 643

2. 1 721

3. 1 990

4. 940

5. 2 521

6. 1 686

7. 2 436

8. 1 160

9. 2 094

10. 1 113

Решите каждую задачу.

1) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 718 пар(ы) сникерсов,
284 пар(ы) сандалей и 641 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

2) Компания по производству печенья делала опрос. 428 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 664 предпочли овсяное, и 629 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

3) В математической книге в первой главе было 823 задач(и), 217 во второй главе и 950
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

4) Четвертые классы подсчитывали деньги, которые собрали на благотворительной
ярмарке. Класс Мистера Смитта собрал 171 долларов(ра), класс Мистера Уайта 574
долларов(ра), и класс Мисс Эдвардс собрал 195 долларов(ра). Сколько всего
заработали эти классы?

5) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 745 хот
догов(га). Во втором раунде еще 892, а в третьем еще 884. Сколько хот-догов всего
было съедино?

6) Яблочный сад был разбит на три секции. Первая секция имела 314 деревьев(ва),
вторая 729, а последняя 643. Сколько всего деревьев в саду?

7) Центр гумунитарной помощи получил 920 банок(ки) кукурузы, 520 банок(ки) бобов
и 996 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

8) Зоо магазин имел 664 золотых рыбок(ки), 368 гуппи и 128 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

9) Друзья подсчитывали количество смс, которые они послали за месяц. Алекс послал
281, Сэм послал 953 и Джесси послала 860. Сколько всего смс отправили три друга?

10) ? играл в свою любимую игру. В первом уровне он набрал 530 очков(ка), во втором
233 очков(ка), а в третьем 350 очков(ка). Сколько всего очков было набрано?
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Ответы

1. 1 643

2. 1 721

3. 1 990

4. 940

5. 2 521

6. 1 686

7. 2 436

8. 1 160

9. 2 094

10. 1 113

Решите каждую задачу.

1) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 718 пар(ы) сникерсов,
284 пар(ы) сандалей и 641 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

2) Компания по производству печенья делала опрос. 428 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 664 предпочли овсяное, и 629 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

3) В математической книге в первой главе было 823 задач(и), 217 во второй главе и 950
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

4) Четвертые классы подсчитывали деньги, которые собрали на благотворительной
ярмарке. Класс Мистера Смитта собрал 171 долларов(ра), класс Мистера Уайта 574
долларов(ра), и класс Мисс Эдвардс собрал 195 долларов(ра). Сколько всего
заработали эти классы?

5) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 745 хот
догов(га). Во втором раунде еще 892, а в третьем еще 884. Сколько хот-догов всего
было съедино?

6) Яблочный сад был разбит на три секции. Первая секция имела 314 деревьев(ва),
вторая 729, а последняя 643. Сколько всего деревьев в саду?

7) Центр гумунитарной помощи получил 920 банок(ки) кукурузы, 520 банок(ки) бобов
и 996 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

8) Зоо магазин имел 664 золотых рыбок(ки), 368 гуппи и 128 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

9) Друзья подсчитывали количество смс, которые они послали за месяц. Алекс послал
281, Сэм послал 953 и Джесси послала 860. Сколько всего смс отправили три друга?

10) ? играл в свою любимую игру. В первом уровне он набрал 530 очков(ка), во втором
233 очков(ка), а в третьем 350 очков(ка). Сколько всего очков было набрано?

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Решите каждую задачу.

1  721 2  521 940 1  160 1  686
1  113 2  436 1  990 1  643 2  094

1) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 718 пар(ы) сникерсов,
284 пар(ы) сандалей и 641 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

2) Компания по производству печенья делала опрос. 428 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 664 предпочли овсяное, и 629 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

3) В математической книге в первой главе было 823 задач(и), 217 во второй главе и 950
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

4) Четвертые классы подсчитывали деньги, которые собрали на благотворительной
ярмарке. Класс Мистера Смитта собрал 171 долларов(ра), класс Мистера Уайта 574
долларов(ра), и класс Мисс Эдвардс собрал 195 долларов(ра). Сколько всего
заработали эти классы?

5) В соревновании по поеданию хот-догов, в первом раунде было съедино 745 хот
догов(га). Во втором раунде еще 892, а в третьем еще 884. Сколько хот-догов всего
было съедино?

6) Яблочный сад был разбит на три секции. Первая секция имела 314 деревьев(ва),
вторая 729, а последняя 643. Сколько всего деревьев в саду?

7) Центр гумунитарной помощи получил 920 банок(ки) кукурузы, 520 банок(ки) бобов
и 996 банок(ки) зеленого горошка. Сколько всего банок было получено?

8) Зоо магазин имел 664 золотых рыбок(ки), 368 гуппи и 128 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

9) Друзья подсчитывали количество смс, которые они послали за месяц. Алекс послал
281, Сэм послал 953 и Джесси послала 860. Сколько всего смс отправили три друга?

10) ? играл в свою любимую игру. В первом уровне он набрал 530 очков(ка), во втором
233 очков(ка), а в третьем 350 очков(ка). Сколько всего очков было набрано?

Ответы

1. 1 643

2. 1 721

3. 1 990

4. 940

5. 2 521

6. 1 686

7. 2 436

8. 1 160

9. 2 094

10. 1 113

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1. 1 691

2. 1 873

3. 1 599

4. 2 085

5. 1 434

6. 1 522

7. 1 919

8. 2 024

9. 2 195

10. 1 606

Решите каждую задачу.

1) За день почтовый грузовик развез 591 писем(ма), 234 журналов(ла) и 866
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

2) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 722 фунтов(та), горилла B
весила 615 фунтов(та) и горилла C весила 536 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?

3) Улучшая свою машину, ? потратил 524 долларов(ра) на новую покраску, 393
долларов(ра) на трансмиссию и 682 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

4) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 698 пар(ы) сникерсов,
933 пар(ы) сандалей и 454 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

5) ? просматривала старые фото альбомы. Первый имел 447 фото, второй 219, а
последний 768. Сколько всего фото в трех альбомах ?

6) Во время тривиа-игры команда A набрала 111 очков(ка), команда B 503 очков(ка), а
команда C набрала 908 очков(ка). Сколько всего очков набрали команды?

7) В банке клиент разменял 696 пятаков(ка), 693 червонцев(ца) и 530 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

8) На новогодней вечеринке было использовано 568 красных шариков, 619 зеленых и
837 белых. Сколько всего шариков было использовано?

9) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 907 билетов(та) в баскетбольной игре,
362 билетов(та) в лапту и 926 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

10) В школе есть 399 красных ручек(ки), 390 голубых и 817 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?
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Ответы

1. 1 691

2. 1 873

3. 1 599

4. 2 085

5. 1 434

6. 1 522

7. 1 919

8. 2 024

9. 2 195

10. 1 606

Решите каждую задачу.

1) За день почтовый грузовик развез 591 писем(ма), 234 журналов(ла) и 866
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

2) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 722 фунтов(та), горилла B
весила 615 фунтов(та) и горилла C весила 536 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?

3) Улучшая свою машину, ? потратил 524 долларов(ра) на новую покраску, 393
долларов(ра) на трансмиссию и 682 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

4) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 698 пар(ы) сникерсов,
933 пар(ы) сандалей и 454 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

5) ? просматривала старые фото альбомы. Первый имел 447 фото, второй 219, а
последний 768. Сколько всего фото в трех альбомах ?

6) Во время тривиа-игры команда A набрала 111 очков(ка), команда B 503 очков(ка), а
команда C набрала 908 очков(ка). Сколько всего очков набрали команды?

7) В банке клиент разменял 696 пятаков(ка), 693 червонцев(ца) и 530 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

8) На новогодней вечеринке было использовано 568 красных шариков, 619 зеленых и
837 белых. Сколько всего шариков было использовано?

9) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 907 билетов(та) в баскетбольной игре,
362 билетов(та) в лапту и 926 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

10) В школе есть 399 красных ручек(ки), 390 голубых и 817 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Решите каждую задачу.

1  606 2  195 1  522 1  434 1  599
2  024 1  873 2  085 1  919 1  691

1) За день почтовый грузовик развез 591 писем(ма), 234 журналов(ла) и 866
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

2) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 722 фунтов(та), горилла B
весила 615 фунтов(та) и горилла C весила 536 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?

3) Улучшая свою машину, ? потратил 524 долларов(ра) на новую покраску, 393
долларов(ра) на трансмиссию и 682 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

4) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 698 пар(ы) сникерсов,
933 пар(ы) сандалей и 454 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

5) ? просматривала старые фото альбомы. Первый имел 447 фото, второй 219, а
последний 768. Сколько всего фото в трех альбомах ?

6) Во время тривиа-игры команда A набрала 111 очков(ка), команда B 503 очков(ка), а
команда C набрала 908 очков(ка). Сколько всего очков набрали команды?

7) В банке клиент разменял 696 пятаков(ка), 693 червонцев(ца) и 530 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

8) На новогодней вечеринке было использовано 568 красных шариков, 619 зеленых и
837 белых. Сколько всего шариков было использовано?

9) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 907 билетов(та) в баскетбольной игре,
362 билетов(та) в лапту и 926 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

10) В школе есть 399 красных ручек(ки), 390 голубых и 817 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

Ответы

1. 1 691

2. 1 873

3. 1 599

4. 2 085

5. 1 434

6. 1 522

7. 1 919

8. 2 024

9. 2 195

10. 1 606

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Ответы

1. 1 289

2. 1 717

3. 1 467

4. 996

5. 1 212

6. 1 434

7. 1 056

8. 2 027

9. 1 465

10. 1 679

Решите каждую задачу.

1) За лето ? заработал 133 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 505 долларов(ра) на
прополке, и еще 651 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

2) ? скачивала приложения на телефон. Первое установленное приложение было 680
кб, второе 593 кб и последнее 444 кб. Каков размер трех приложений в килобайтах?

3) За день почтовый грузовик развез 362 писем(ма), 501 журналов(ла) и 604
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

4) Зоо магазин имел 703 золотых рыбок(ки), 134 гуппи и 159 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

5) В банке клиент разменял 560 пятаков(ка), 327 червонцев(ца) и 325 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

6) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 637 метров(ра), днем еще 360
метров(ра) и вечером еще 437. Сколько всего метров она пробежала?

7) В математической книге в первой главе было 711 задач(и), 242 во второй главе и 103
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

8) На день рождения ? получила 361 долларов(ра) от друзей и 756 долларов(ра) от
семьи. Если у нее уже было 910 долларов(ра), то сколько всего денег стала иметь ??

9) Четвертые классы подсчитывали деньги, которые собрали на благотворительной
ярмарке. Класс Мистера Смитта собрал 743 долларов(ра), класс Мистера Уайта 593
долларов(ра), и класс Мисс Эдвардс собрал 129 долларов(ра). Сколько всего
заработали эти классы?

10) Распределяя файлы, ? удалила 344 фото, 581 песен(ни), 754 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?
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Ответы

1. 1 289

2. 1 717

3. 1 467

4. 996

5. 1 212

6. 1 434

7. 1 056

8. 2 027

9. 1 465

10. 1 679

Решите каждую задачу.

1) За лето ? заработал 133 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 505 долларов(ра) на
прополке, и еще 651 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

2) ? скачивала приложения на телефон. Первое установленное приложение было 680
кб, второе 593 кб и последнее 444 кб. Каков размер трех приложений в килобайтах?

3) За день почтовый грузовик развез 362 писем(ма), 501 журналов(ла) и 604
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

4) Зоо магазин имел 703 золотых рыбок(ки), 134 гуппи и 159 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

5) В банке клиент разменял 560 пятаков(ка), 327 червонцев(ца) и 325 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

6) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 637 метров(ра), днем еще 360
метров(ра) и вечером еще 437. Сколько всего метров она пробежала?

7) В математической книге в первой главе было 711 задач(и), 242 во второй главе и 103
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

8) На день рождения ? получила 361 долларов(ра) от друзей и 756 долларов(ра) от
семьи. Если у нее уже было 910 долларов(ра), то сколько всего денег стала иметь ??

9) Четвертые классы подсчитывали деньги, которые собрали на благотворительной
ярмарке. Класс Мистера Смитта собрал 743 долларов(ра), класс Мистера Уайта 593
долларов(ра), и класс Мисс Эдвардс собрал 129 долларов(ра). Сколько всего
заработали эти классы?

10) Распределяя файлы, ? удалила 344 фото, 581 песен(ни), 754 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?
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Решите каждую задачу.

1  467 1  465 2  027 996 1  434
1  717 1  289 1  679 1  212 1  056

1) За лето ? заработал 133 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 505 долларов(ра) на
прополке, и еще 651 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

2) ? скачивала приложения на телефон. Первое установленное приложение было 680
кб, второе 593 кб и последнее 444 кб. Каков размер трех приложений в килобайтах?

3) За день почтовый грузовик развез 362 писем(ма), 501 журналов(ла) и 604
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

4) Зоо магазин имел 703 золотых рыбок(ки), 134 гуппи и 159 рыб-клоунов. Сколько
всего рыб там было?

5) В банке клиент разменял 560 пятаков(ка), 327 червонцев(ца) и 325 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

6) ? готовилась к марафону. Утром она пробежала 637 метров(ра), днем еще 360
метров(ра) и вечером еще 437. Сколько всего метров она пробежала?

7) В математической книге в первой главе было 711 задач(и), 242 во второй главе и 103
в третьей главе. Сколько всего задач в трех главах?

8) На день рождения ? получила 361 долларов(ра) от друзей и 756 долларов(ра) от
семьи. Если у нее уже было 910 долларов(ра), то сколько всего денег стала иметь ??

9) Четвертые классы подсчитывали деньги, которые собрали на благотворительной
ярмарке. Класс Мистера Смитта собрал 743 долларов(ра), класс Мистера Уайта 593
долларов(ра), и класс Мисс Эдвардс собрал 129 долларов(ра). Сколько всего
заработали эти классы?

10) Распределяя файлы, ? удалила 344 фото, 581 песен(ни), 754 текстовых файлов(ла).
Сколько всего файлов было удалено?

Ответы

1. 1 289

2. 1 717

3. 1 467

4. 996

5. 1 212

6. 1 434

7. 1 056

8. 2 027

9. 1 465

10. 1 679
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Ответы

1. 1 919

2. 1 687

3. 1 874

4. 2 049

5. 1 722

6. 1 445

7. 2 259

8. 1 342

9. 1 338

10. 1 357

Решите каждую задачу.

1) За лето ? заработал 828 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 935 долларов(ра) на
прополке, и еще 156 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

2) Магазин мороженного продал 953 шоколадных рожков(ка), 355 ванильных и 379
клубничных. Сколько всего рожков было продано?

3) На обед 706 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 415 выбрали клубничное, и
753 выбрали обычное молоко. Сколько всего пачек с молоком было взято?

4) В школе есть 862 красных ручек(ки), 777 голубых и 410 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

5) На день рождения ? получила 350 долларов(ра) от друзей и 549 долларов(ра) от
семьи. Если у нее уже было 823 долларов(ра), то сколько всего денег стала иметь ??

6) За месяц видео магазин дал на прокат 488 приключенческих фильмов(ма), 649
комедий(и) и 308 других видов фильмов. Сколько всего фильмов было дано в
прокат?

7) За день почтовый грузовик развез 543 писем(ма), 863 журналов(ла) и 853
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

8) Повар покупал различные супы. Он купил 387 банок куринного супа, 692 банок
грибного супа и 263 банок томатного супа. Сколько всего банок он купил?

9) Компания по производству печенья делала опрос. 702 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 510 предпочли овсяное, и 126 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

10) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
244 страниц(ы), следующая книга имела 736 страниц(ы) и последняя книга 377
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?
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Ответы

1. 1 919

2. 1 687

3. 1 874

4. 2 049

5. 1 722

6. 1 445

7. 2 259

8. 1 342

9. 1 338

10. 1 357

Решите каждую задачу.

1) За лето ? заработал 828 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 935 долларов(ра) на
прополке, и еще 156 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

2) Магазин мороженного продал 953 шоколадных рожков(ка), 355 ванильных и 379
клубничных. Сколько всего рожков было продано?

3) На обед 706 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 415 выбрали клубничное, и
753 выбрали обычное молоко. Сколько всего пачек с молоком было взято?

4) В школе есть 862 красных ручек(ки), 777 голубых и 410 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

5) На день рождения ? получила 350 долларов(ра) от друзей и 549 долларов(ра) от
семьи. Если у нее уже было 823 долларов(ра), то сколько всего денег стала иметь ??

6) За месяц видео магазин дал на прокат 488 приключенческих фильмов(ма), 649
комедий(и) и 308 других видов фильмов. Сколько всего фильмов было дано в
прокат?

7) За день почтовый грузовик развез 543 писем(ма), 863 журналов(ла) и 853
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

8) Повар покупал различные супы. Он купил 387 банок куринного супа, 692 банок
грибного супа и 263 банок томатного супа. Сколько всего банок он купил?

9) Компания по производству печенья делала опрос. 702 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 510 предпочли овсяное, и 126 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

10) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
244 страниц(ы), следующая книга имела 736 страниц(ы) и последняя книга 377
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?
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Решите каждую задачу.

1  687 1  722 1  874 1  338 1  357
1  342 2  259 1  445 2  049 1  919

1) За лето ? заработал 828 долларов(ра), подстригая лужайки, еще 935 долларов(ра) на
прополке, и еще 156 долларов(ра) на опрыскивании от сорняков. Сколько всего
долларов заработал ? ?

2) Магазин мороженного продал 953 шоколадных рожков(ка), 355 ванильных и 379
клубничных. Сколько всего рожков было продано?

3) На обед 706 учеников(ка) выбрали шоколадное молоко, 415 выбрали клубничное, и
753 выбрали обычное молоко. Сколько всего пачек с молоком было взято?

4) В школе есть 862 красных ручек(ки), 777 голубых и 410 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

5) На день рождения ? получила 350 долларов(ра) от друзей и 549 долларов(ра) от
семьи. Если у нее уже было 823 долларов(ра), то сколько всего денег стала иметь ??

6) За месяц видео магазин дал на прокат 488 приключенческих фильмов(ма), 649
комедий(и) и 308 других видов фильмов. Сколько всего фильмов было дано в
прокат?

7) За день почтовый грузовик развез 543 писем(ма), 863 журналов(ла) и 853
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

8) Повар покупал различные супы. Он купил 387 банок куринного супа, 692 банок
грибного супа и 263 банок томатного супа. Сколько всего банок он купил?

9) Компания по производству печенья делала опрос. 702 человек(а) предпочли
шоколадное печенье, 510 предпочли овсяное, и 126 с изюмом. Сколько всего
человек опросила компания?

10) ? перечитывал свою любимую серию книг. Первая книга, которую он прочел имела
244 страниц(ы), следующая книга имела 736 страниц(ы) и последняя книга 377
страниц(ы). Сколько всего страниц было в трех книгах?

Ответы

1. 1 919

2. 1 687

3. 1 874

4. 2 049

5. 1 722

6. 1 445

7. 2 259

8. 1 342

9. 1 338

10. 1 357
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